
Mobila de designer e la mare căutar 

Cu cât sunt mai specializate, mai d 
nişă şi mai "semnate", piesele d 

mobilier capătă nuanţe de lux, . ţ 

unicitate şi, mai ales, personalitat 
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ţă a pătruns în România de doar câţiva ani, odată cu cea mai nouă 
şi decoratori de interior care lansează pe piaţă propriile colecţii 

a la graniţa dintre industrie şi artă. 
:ă doar obiecte din ceramică (de la boluri la lavoare şi căzi de baie), 

a imaginat canapele, scaune şi fotolii care aduc bună dispoziţie, 
decorează case într-un stil modern, minimalist, dar şi cald şi per-

timp. Toţi trei au terminat facultatea de numai câţiva ani şi susţin 
în mobilier şi decoraţiuni se bazează pe piesele personalizate, seri-

litate de mobilier şi, mai ales, pe designerii cu veleităţi de psihologi. 

Sergiu Laluţ 

Sergiu Laluţ este absolvent al Universităţii de Artă 

şi Design. în anul 2000, a finalizat şi un master în 
arte vizuale la aceeaşi universitate. întrebat care 
este stilul său, recunoaşte că îi este foarte greu să 

reacţionez diferit şi creativ la fiecare propunere de 
design în parte. Mă feresc să găsesc sau să folo-

scurtă perioadă în departamentele de design ale 
unor companii mari. Dar nu a durat mult şi 
respectivele departamente au fost desfiinţate. Au 
preferat să copieze originale de afară sau să 
lucreze sub patent cu diverse branduri. Era mai 
convenabil să se vândă tone de produse uni-

Aşa că acum lucrează la propriul birou de design 
ceramic, unde îşi vinde produsele în ediţii limi-

compusă din două lavoare şi o cadă de baie. 

decât unul pur decorativ, care să mă solicite ca 
imagine şi ca detalii estetice mai mult decât prin 

povesteşte Laluţ. Astfel, a găsit drumul către 

de privit, ars la cuptor şi pictat, ci un obiect care 
pune probleme de producţie şi de costuri, de flux 

lavoar. Aspectele care ţineau de latura 
funcţională erau simple, provocarea fiind forma 

Facultatea de Arte Decorative şi Design 

2000 - master în arte vizuale la aceeaşi universitate 

2003 - colaborează cu World Ceramic Art la decorarea unor 
seturi de veselă 

trialismului. Căutările sale s-au îndreptat spre 
modul de finisare al formelor naturale, orga¬ 
nice, din mediul acvatic, ca întreg şi ca detalii 
biologice. A ales să ilustreze două idei opuse: 
organicitatea geometrică şi organicitatea 
plastică, prima simbolizată de trasee sime¬ 
trice şi a doua cu mai multe valenţe sculp-

recunoaşte Laluţ. 

momentului (oranj, galben, verde şi albastru) 
sunt semnate tot de Sergiu Laluţ. Aceste 
colecţii sunt motivul pentru care Rak 
Ceramics, compania de top din Emiratele 
Arabe, l-a remarcat. Odată cu patentarea 
propriului brand, My Ceramic, aceasta l-a 
invitat la un concurs de design pentru divizia 
sa de porţelanuri. Alături de el aveau să par¬ 
ticipe nume sonore în domeniu, ca francezul 
Alain Vavro, de la Villeroy & Boch. ^^^^1 

Obie 
creaţ 
Sergi 

a designerului 
Laluţ 

secţia "Arhitectura Clădirilor". 

2001 - lansează propria afacere, biroul de arhitectură Euro Arc Invest. 

2001 - premiul II pentru tineri designeri la Montreal, Canada 

2006 - premiul pentru amenajare Home Design Mall 

Anca lorgoveanu 

Anca lorgoveanu este decorator de interior. Primul contact cu 
lumea activă din domeniul arhitecturii l-a avut încă din tim¬ 
pul facultăţii, când lucra într-un birou de arhitectură. Pe cont 
propriu a început odată cu absolvirea studiilor, când şi-a 
lansat propria afacere - Euro Arc Invest. încă de la început 
s-a implicat în designul de mobilier. 
Recunoaşte că este adepta stilului modern, chiar minimalist, 

şi, dacă nu aduci un suflu cald, materiale calde, naturale, rişti 

doreşte un cămin cald, chiar dacă sunt puţine piese de 

cepe este unul simplu, cu linii drepte şi cu accente pe deco-
raţiuni naturale: piatră, bambus, lemn. 

lucrării, el trebuie să fie mulţumit şi să se simtă confortabil în 
casa pe care m-a chemat să i-o amenajez. De aceea, pe de o 
parte încerc să-i cultiv gustul pentru frumos, să fiu de fiecare 
dată originală şi personală în acelaşi timp, dar să fiu şi un 
bun ascultător şi psiholog, aşa cum trebuie să fie un arhi-

îi place să spună că naşte perspective în care fiecare perete 
sau colţ al camerei devine un detaliu. îi plac foarte mult 
materialele naturale, motiv pentru care, în aproape fiecare 
imobil pe care l-a amenajat, a inclus un spaţiu cu placări din 
piatră, lemn natur sau bambus. 
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Cristian Ungureanul 

Cristian Ungureanu vorbeşte puţin şi creează 
mult. Stilul său - "un mix \ntre minimalism şi sen­
zualism", mobilier cu "aer democratic". Un­
gureanu a absolvit facultatea \n 2005, la Iaşi, şi 
este specializat \n canapele. "Rampa de lansare'', 
\n cazul lui, a fost concursul organizat de APMR -
Design de mobilier de avangardă. Piesa la care 
ţine cel mai mult este canapeaua "Smile", cea cu 
care a câştigat concursul. Acum se ocupă de 
design la firma la care lucrează (Rovart). Se 
bazează pe un concept cât se poate de original -
piese de mobilier care nu doar să contribuie la 
menţinerea unei bune stări fizice şi psihice a uti­
lizatorului, ci să şi inducă relaxarea, bucuria, com­
petitivitatea, liniştea interioară. Cel mai bun 
exemplu este chiar canapeaua "Smile" care 
urmăreşte să aducă un zâmbet pe feţele celor 
care o zăresc, fie pentru că uimeşte prin formă, fie 
datorită numelui. Tot printre creaţiile sale se 
numără şi canapeaua "Q", scaunele "Duet" şi 
fotoliul "May I...?". "Q" se defineşte prin linii 
simple, necesare unui spaţiu de odihnă şi 
relaxare. Scaunele "Duet" simbolizează con¬ 
trastul şi complementaritatea, unite \n acelaşi 
concept, iar fotoliul "May I...?" este acea piesă 
de mobilier care te invită să te laşi \mbrăţişat. 

2004 - Premiul II la etapa de creaţie a Concursului Naţional de 
Design pentru Mobilier de Avangardă, Bucureşti 

2005 - absolvent al Facultăţii de Design, specializarea Design 
Industrial, la Universitatea de Arte "George Enescu" 
din Iaşi 

2005 - Premiul I la etapa de creaţie şi menţiune la etapa de 
produs realizat din cadrul Concursului Naţional de 
Design pentru Mobilier de Avangardă, Bucureşti 

N 
canapea "Smile", 

creaţie a designerului 
Cristian Ungureanu 
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